



赛事前瞻

任丘 22786 竞彩投注站提供

北京时间5月30日凌晨3点,2023-24赛季欧会杯决赛将要进行,由希腊球队奥林匹亚科斯迎战意甲球队佛罗伦萨。

在已经结束的欧联杯决赛中,来自意甲联赛的亚特兰大击败本赛季表现神奇的德甲联赛冠军——勒沃库森,拿到了欧联杯冠军。而另一名意大利教练安切洛蒂执教的皇家马德里也进入了欧冠联赛的决赛,这就意味着,如果佛罗伦萨能够举起欧会杯的冠军奖杯,本赛季欧洲三大杯的冠军将会被意大利籍教练所包揽,这应该是一个令人夸赞的成就。

为了帮助佛罗伦萨更好的备战欧会杯决赛,意甲联赛特意把佛罗伦萨和卡利亚里的第38轮联赛安排在24日进行,这样佛罗伦萨就有了将近一周的备战时间,结果在和卡利亚里的比赛中,佛罗伦萨依靠在比赛最后阶段的2个进球,3:2击败了卡利亚里,拿到3分,从而以57分,至少锁定了意甲联赛第八,这个排名意味着佛罗伦萨至少已经锁定了下赛季欧会杯的资格。

从奥林匹亚科斯晋级决赛的过程来看,这支希腊豪门球队,也许是比佛罗伦萨更要热门的——夺冠候

选。尤其是在半决赛中,奥林匹亚科斯主客场“双杀”了“欧联杯之王”埃梅里执教的英超球队阿斯顿维拉,以总比分6:2昂首挺进了决赛。这样的表现和状态,确实是值得媒体更加看好。

奥林匹亚科斯最近的一场比赛,是在5月20日的希腊超级联赛客场2:2战平了希腊的另一支豪门球队帕纳辛纳科斯。

奥林匹亚科斯的主教练是西班牙人门迪利巴,他曾经执教塞维利亚,和埃梅里算是“渊源颇深”。

这是佛罗伦萨和奥林匹亚科斯在欧战中第一次相遇,算是一场“遭遇战”。对于两支球队来说,谁能做好自己,谁笑到最后的可能性就更大一些。

佛罗伦萨已经连续两个赛季杀入欧协联决赛。如今的佛罗伦萨不再是意甲的尖子,不复50年代的欧冠决赛身影,也不同90年代队内闪耀着鲁伊科斯塔和巴蒂斯图塔等名将。因此,欧协联这般二线赛事似乎为当下的佛罗伦萨等二线球队而设立。佛罗伦萨之所以连续进入决赛,一方面来自其在欧洲二线赛场上仍有一席之地,另一方面则源于他们的坚定态度。即便曼联或切尔西等强队参赛,也未必能保持如此专注到最后。

对比上个赛季,这次决赛似乎降低了难度。上个赛季他们对阵的西汉姆联虽非英超豪强,但实力坚挺。而这一次,佛罗伦萨的对手奥林匹亚科斯,甚至不属于五大联赛范畴。在实力上,佛罗伦萨或许稍占优势。他们捧杯的机会或许较上赛季更大。

提到希腊足球,人们首先想到的可能是2004年的欧洲杯上的神话。那是希腊直至今日唯一的大赛冠军。值得注意的是,无论是国家队还是俱乐部赛事,这都是希腊足球唯一的冠军。

这个赛季奥林匹亚科斯晋级欧协联决赛,绝对带有历史性意义。夺冠将意味着,拥有着68年历史的欧战——包括欧冠、欧联、欧协联,以及已停办的优胜者杯——也终于迎来一个带有冠军殊荣的联赛,即希腊超级联赛。要是能击败佛罗伦萨,奥林匹亚科斯将为希腊夺得历史上首个欧战冠军。尽管欧协联声望不高,但它依旧是欧战正统一部分,同样具有历史意义。

佛罗伦萨夺冠或许只是为意甲锦上添花,毕竟他们此前曾拥有欧战桂冠;而奥林匹亚科斯若夺冠,则创立68年欧战历史的新里程碑。结局如何,我们拭目以待。